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33[{21‘11/1 C IKOHOMHMUYE€CKHUM COACPKAaHUEM
CeMelHDBIH OIOIKET

1. Kars u Aunekceil 3agyManuch, OTKyna B ceMbe OepyTcsi ICHbIM M CKOJBKO WX. [lama ckasan, d4To
3apabateiBaeT B neHb 1800 pyoOneit, mama — 1400 pyOneii, nercus aenymku — 18600 pyOueit B Mecsm u
neHcust 6adymku — 16890 pyGuneit B Mecsw, cTuneHaus crapiiero opara 5 125 py6neit B mecsiu.  [lomoru
pedsiTaM BBIYMCIUTH MECSIYHBIH JJOX0J] CEMbU B 9TOM MeECSIIE.

2. Taus u Apryp 3amymMallich, OTKyAa B CeMbe OepyTcs AEHbIM M CKOJbKO HX. llama ckasanm, 4To
3apabatsiBaeT B geHb 1900 pybmeii, mama — 1500 py6neit, a meHcus 6a0ymku — 12 090 pyOiei B mecs.
Iomoru pebsTaM BEIYHCIUTE MECIYHBII JOXOA CEMBH B 3TOM MECSILE.

3. Upa u [anra 3agymanuck, OTKyl1a B ceMbe OepyTcs ASHBI'M U CKONBKO uX. [lama ckasai, 4To 3apabaTbiBacT
B aeHb 1400 pyOneii, mama — 1350 pyoueii, crapmas cectpa Cons monydaet ctunenauio 1300 pyo6nei, a
emie ecth meHcus aeaymku — 18300 pyOmeir B Mecsil. [Tomoru pedstam BBIUMCIUTH MECSYHBIA T0XOJ
CeMbH B 3TOM Mecste. [lodckaska: ne 3a0y0b, umo 6 mecsye pabouux OHell MeHbuUle, YeM KALEeHOAPHDLX.

4. Harama xoueT HOBbII HOYTOYK, KOTOpbIi cTOUT 37.000 pyOuneil, u poauTeNnH MPEUIOKIIN el BECTH yueT
JOXOJZIOB U PAacXOJOB CEMbH, YTOOBI PACCUUTATh BOZMOXKHOCTh JJAHHOTO NMPUOOPETeHUs. 3aImicu 3a MecsI]
TaKOBBI:

— 3aprmrata mamsl — 45 000 py0eit;

— 3aprmrata MaMel — 32 000 pyOmeit;

— mpoyKTel — 22000 pyOuei;

— KKX — 5158 pyoOuneit;

— mHTepHET — 399 pyOieit;

—npoesn — 1570 pyoneii;

— niencust 6adymku — 13800 pyoueii;

— peneTUTOp Mo aHTIHicKoMY s3bIKy — 8 400 pyOneit;
— IIKOJIbHBIE 00ebl — 3398 pyoIeit;

— 6ensun — 7000 pyo6ueii;

— KopM cobake - 1300 pyOneit.

CwMmoxeT 11 cembsi Hatamm B 3TOM Mecsiiie KynmuTh HOBBIH HOYTOYK?

5. Omnpenenure cpexHenyneBoi 10xox cemMbH Bomomu 3a Mmecsn, ecnu mama mnoiydaer 3apruiaty 63.000
pyoOnei, mama — 28000 py6neii, 6abymka nomydaer neHcuto — 12300 pyGinei, moub - CTydeHTKa —
cTuneHuio B pazmepe 2900 pyouei.

6. Tapuds! Ha BOxy:

IToTpeGienne BOIbI CronmocTs 1 M°
XoJoaHas Bofa 64
Topsiuast Boaa 93
BopooTtsenenue 27
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B sToM Mecsne TBosi cembs n3pacxomonana 11 M xomozroit u 7m® ropstaeit Boapl. CKOJBKO HYXXHO 3aIlJIaTHTh 33
BOAYy?

7. 1 xunoBarr-yac 31eKTpodHepruu crout 2p 50 kom.. Cuerywk 37ekTpodHepruu 1 QeBpaist moxasbiBai
12628 xunoBaTtT-9acoB, a 1 Mapra moka3eiBan 12805 xumoBarr-daca. CKONBKO pyOJei Hy>KHO 3aIUIaTHTh
3a ANIEKTPOIHEPTHIO 32 (peBpan?

8. Ha cuery TBoero mobmnbHOro tenedona Obuto 87 pyOieid, a mociie pa3roBopa ¢ APYroMm OcTanoch 39
pyOneii. CKOJIBKO MHHYT JUIMJICS PasroBOp, €CIIH, COIJIACHO TBOEMY Tapu(HOMY IUlaHy, 1 MUHYyTa
pasroBopa ctourt 2 pyons?

9. [lo mpockbe neaymiku Tl otnpaBui 15 SMS-cooOmiennii ¢ no3apasneHusIMHA Ha 23 ¢eBpais ero Apy3bsM.
CroumocTs oHOTO SMS-coobmenwus 2 py0ist, a Ha cuery y Aeaymku Osu1o 39 pyOmeit.. XBaTuT i ICHET,
YTOOBI MTO3APABUTH €IIIe TATEPHIX ero Apy3ei?

10. babymka Karu Bce neTo Bapuia BapeHbe M BCe BpeMs IMOChUIANIA BHYYKY B MarasuH 3a caxapom o 54
pyonst 3a 1 kmnorpamm. Beero Katst B Teuenme nera mpunecna 6alymke 50 KuiorpamMMoB caxapa.
Bbabymka Onera Toxe HaBapuia BapeHbe. Ho oHa ele B KOHIIE Masi KyITiiIa ekl MENIOK caxapa — cpasy
50 kunorpammoB 3a 2250 py6neii. Uto BeiromHee: Kynmuth 50 KWiiorpaMMOB caxapa ONToM (Cpa3y) WIH B
po3auIty (o 1 KumorpaMMy) ¥ HaCKOIBKO?

11. UnrepHeT-nipoBaiinep (KOMIIaHUs, OKa3bIBAIOIIAs YCIYTH MO HOAKITIOUCHUIO K ceTH MHTepHeT) npeiaraet

TpH Tapu(HBIX TUIaHA.

Tapudublii niaan AOOHEHTCKas IJ1aTa Ilnara 3a Tpaduk
ITnan «0» Het 2,5 py6.3a 1 M6
ITnan «500» 550 py6. 3a 500 M0 Tpaduka B MecsI| 2 py6. 3a 1 M0 cepx 500 M6
ITnan «800» 700 py0. 3a 800 M6 Tpaduka B Mecsiil 1,5 py6. 3a 1 M0 cepx 800 M6

[Tonb3oBarens npeamnosaraeT, uTo ero Tpaduk coctaBut 600 MO B MecsIl U, HCXOsl U3 ITOrO, BEIOMpaeT Hanboee
JenieBblid TapudHbli mwiaH. CKoNbKo pyOJiel 3amiaTUT NoJb30BaTeNb 3a MECSI, €CM ero Tpaguk AeHCTBUTEIBHO
oyner pasen 600 M6?

12. Tpoe3anoit Omier Ha Mecsi crout 1570 pyOneii, a 6mier Ha omHy moe3nky — 50 pyouseit. Cama Kymut
MPOE3IHOM OUIIET U clenai 3a MecsIl 55 noe3qok. CKoNbKo py0Jiei OH CIKOHOMUIT?

13. B stom roay BaneHtuHa omatuia Kypc cBoero jedeHusl B OonpHuIe Ha cymmy 130000 pyOneit u kymnuia
nekapcTBa Ha cymmy 35000 py6neit . B mpommom rony BanentnHa 3apabateiBana 40000 pyOreir B mecsr u
yIJla4uBaia HaJor Ha IoXozbl ¢u3udeckux Jyinil. Ckonbko BajleHTHHa CMOXET BEpHYTh U3 OHOJDKETa Kak
HaJIOTOBBII BBIYET Ha MEJUIIMHCKOE 00CTy)KUBaHHE?

14. B xade «Mope» psaoM ¢ AOMOM TBO# r0OuMBINH TOpT cTouT 260 pydneii, a B kade «Jleroy, 10 KOTOPOro
HYXKHO eXaTh Ha aBToOyce, — 190 pybreii. B kakoM kae Tebe BRITOIHEE KYIHUTh TOPT, €CIH OMIET Ha aBTOOYC
ctout 20 py6neit? B oTBeT 3anuImuTe BHITOMY.

15. Yepe3 nonroga B cembe JIeHbl MOsSBUTCS OpaTWK WM cecTpeHka. Ha ceMeiHOM coBeTe OBUIO pEIICHO
OTKJIaABIBAaTh Kax bl Mecsn 1o 3350 pyOuneit Ha moKynKy nocynomoedHoi mamuHsl. Ho Jlena 3acomHeBanach,
9TO MOCYIOMOCUHYI0 MamuHy 3a 26800 pyOiel oHM ycHeloT KyIUTh K poKAeHUI0 Mambima. [Ipasa mu Jlena?
Ecau na, To CKOJIBKO HaZ0 OTKJIAIBIBATh CEMbE KaXKIbIH MecsIl?

16. Cembs u3 Tpex uenoBek eaet u3 Cankr-IlerepOypra B Bosoray. MoxHO exath I10€3/10M, @ MOKHO — Ha CBOEi
MammHe. buireT Ha moes Ha OJHOTO 4elloBeka CTOUT 660 pyOineii. ABTOMOOMIIB pacxoayeT § IUTpoB OCH3MHA
Ha 100 KUIIOMETPOB IyTH, paccTosHKE Mo Imocce paBHO 700 kM, a 1ieHa OeH3uHa paBHa 19,5 pyOneii 3a nuTp.
CkoinbKo pyOueit mpuaeTcs 3amaTuTh 3a HanoboJee JACmeBYI0 MOe3AKy Ha TPOUX?

17. Mecsunsiii 1oxoa cembl coctasisetr 60 000 pyoneit, Ha pacxoasl yxomut 40 000 pyoseit. CMOXKET JIn ceMbst
3a 1 o7 HaKOMUTHL Ha aBTOMOOUIIL cTouMOCThIO OT 350 000 pyOieit?

18. CkonbKo CpEeACTB B TBOCH CEMbE YXOAUT Ha aOOHEHTCKYIO IUIATY 3a JOMAIIHHN Tene(OH B rof, MOJroaa u
kBapTa(3 Mecsna), ecu 3a MecsIl OHa cocTaBisieT 325 pyomuei?

IHokynku B Mara3use.

1. ®dyr6onka crouna 800 pyoneii. [Tocne cHibKeHHUs 1IeHbI OHA cTana cTouth 680 pybueit. Ha ckosibko mporeHToB
Obla CHIDKEHA 1IeHa Ha GyTOOoNKY?

2. ®nakoH mamnyHs crout 160 py6neii. Kakoe Hanbosbiee 4nciio GpiakoHOB MOKHO KynuTh Ha 1000 pyoiieit Bo
BpeMs pacIpoAaxH, KOraa CKuaka cocrapiser 25% ?

3. MarasuH 3aKyIaeT IBETOYHbIC FOPLIKK MO ONTOBOM HeHe 120 pybueii 3a WTYyKy U npojaaeT ¢ HaueHkoit 20%.
Kaxoe HanbonpIiee 9ucIo TAKMX TOPIIKOB MOXKHO KyIIUTh B 3TOM MaraszuHe Ha 1000 py6mueit?
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Lena Ha >nexTpudecknii YaifHUK OblTa moBbIIeHa Ha 16% 1 coctaBmina 3480 py6meit. Cxonpko pyOiel cronmn
YaWHUK 70 TIOBBIIICHNS [IEHBI?

Posanynas nena yue6nuka 180 pyOuneii, ona Ha 20% BbIe onToBO# neHbl. Kakoe Hanbomblee 9UCIO TaKuX
yueOHMKOB MOKHO KYIHUTBH 110 onToBoi 1iene Ha 10 000 pyOneid?

[auka cmuBouHOro Macna crout 60 pyOnei. [lencuonepam MarasuH nenaer ckuaky 5%. Ckonbko pyOiei
3aIUIATHT IIEHCHOHED 3a NMadKy Macina?

MoGwmsHbi Tenedon cromn 3500 pyoneit. Uepe3s HekoTOpoe BpeMs LeHy Ha 3Ty Mozens cHu3mwm 1o 2800
py6neii. Ha ckonbKo IpoIeHTOB Oblila CHIKEHa LieHa?

B cenTsi6pe 1 kr BuHOrpana cromn 60 pyOiei, B OKTI0pe BUHOTpaJ mojopoxxan Ha 25%, a B HOsIOpe ele Ha
20%. CxonbKo pyOuiei cTomn 1 Kr BUHOTpaaa mocie moJoposkaHus B HoA0pe?

MarasuH JenaeT NEHCHOHEpaM CKHAKY Ha ONpEAEICHHOE KOJIMYECTBO MPOLEHTOB OT IEHBI MOKYNKH. [lakeT
kedupa crout B marazune 40 pyonei. Ilencuonep 3amnatun 3a naker kedupa 38 pyoneit. CKoNbKO MPOIEHTOB
COCTaBJIAET CKHJIKA AJIS IEHCHOHEPOB?

Jeprxatenu AMCKOHTHOW KapThl KHM)KHOTO MarasuHa IOJIy4aroT NpH MOKyInKe cKuiaky 5%. Kuura crout 200
pyOueit. CKoIbpKO pyOJei 3atutaTuT qepyKaTesb AUCKOHTHON KapThl 3a 3Ty KHUTY?

Onna Tabnerka yekapcTBa BecuT 20 Mr m coiepkuT 5% akTHBHOro BemecTBa. PeGEHKY B Bozpacte 1o 6
MECAIEB Bpad IPOIHCHIBACT 1,4 MI' aKTHBHOTO BEIIECTBA HA KaXKIBIH KHJIOTpaMM Beca B CyTKH. CKOJBKO
TabJICTOK 3TOTO JICKApCTBA CICAYET NaTh PeOEHKY B BO3PACTE YCTHIPEX MECSIIIEB U BECOM 5 KI' B TCYCHHE CYTOK?
ToBap Ha pacnponaxe yueHwn Ha 45%, npu 3ToM oH ctan crouts 770 p. Ckonbko pyOsel CTOWI TOBap 10
pacnpoaaxu?

Ilena Ha 3eKkTpruYecKuii YaliHUK ObUTa oBbIIeHa HA 20 % u coctaBmia 1440 pybneii. Ckonbko pyOueit cromn
YalHUK 10 NOBBIIICHUS LIEHBI?

MarasuH 1enaeT nHeHCHoHepaM CKUAKY. JlecsaTok siui ctout B Marasune 40 pyOueil, a meHcHoHep 3ariaThi 3a
Hux 35 pyoueit 60 koreek. CKOJIBKO MPOIIEHTOB COCTaBHIIA CKH/IKA JIJIs ICHCHOHEepa?

B marasune Bcst Mebenb nponaérest B pasoOpaHHOM Buze. [lokymarenb MoxeT 3akazaTh COOpKy meOenu Ha
JIOMY, CTOMMOCTB KOTOpOii cocTaBisieT 15 % ot crommocTn KymienHoit medemu. lllkag cront 3000 py6neit. Bo
CKOIIBKO pyOuIeii 000HAETCS MOKYIIKa ATOTO MIKaga BMecTe co COOPKOH?

Yamka, kotopas cromna 90 py6unelt, nmpomaéres ¢ 10%-# cknakoii. [Ipu nmokynke 10 Takux yamiek MOKyIaTelb
otnain kaccupy 1000 pyoseii. Ckonbko py0Jeii ciadu OH JOJDKEH MOTyYUTh?

Kakas cymma (B py0:sax) OyzmeT mpocTaBiieHa B KACCOBOM YeKe, €CIIM CTOMMOCTh ToBapa 520 p., U MOKyIaTelhb
OIUIAYMBAET €r0 MO0 JTUCKOHTHOU KapTe ¢ 5%-HOW CKUIKOM?

Bproku nopoxke pybamku Ha 20%, a mupkak gopoxke pyoOamkn Ha 44%. Ha cKombKO NMpPOLEHTOB MHIKAK
JIOposKe Oprok?

B moHenenpbHUK HEKOTOPHIM TOBap MOCTYNMWI B mpoaaxy 1o 1eHe 1000 p. B cooTBeTCTBUUM ¢ MPUHATHIMU B
MarasvHe MpaBWIAMH IIeHa TOBapa B TEUCHHWE HEAENN OCTAeTCs HEU3MEHHOH, a B NEPBBIM AEHb KaxIOH
cienyromiei Hexenw cHmkaetcs Ha 20% ot mpensiaymieid neHsl. Ckoibko pyOniell OyaeT CTOMTH TOBap Ha
JIBEHAILATHIN IEHb MOCIIE TOCTYIUICHHS B TPOAXKY?

Kuctp, koropast cromna 240 py6neii, npomaércst ¢ 25%-it ckuakold. IIpu TOKymKe ABYX TakuX KHCTEH
MoKymartesb oTaan kaccupy S00 py6reit. Ckonbko pyoieit ciauu OH T0JDKEH HOTYYUTh?

CnopTuBHBIH MarasuH npoBogutT akuuioo: «Jltobas ¢yrdonka mo uene 300 pyOnei. [lpu mokynke IBYX
¢yTdos0K — cknaka Ha BTopyro 60%». Ckosbko pyOieit mpuaércst 3alulaTUTh 33 TOKYIIKY ABYX (yTOOI0K?

B Teuenne aBrycra nomugopsl nojeniesenn Ha 50%, a 3aTeM B TeueHHEe CeHTIOps nogoposkanu Ha 70%. Kaxas
[[eHa MEeHbIIIe: B Hayajle aBrycTa WM B KOHIIE CEHTSOps] — M Ha CKOJIKO IPOLEHTOB?

B nepuon pacnponaku Mara3uH CHHKAJ IEHB! ABAXKABL: B IepBbIil pa3 Ha 30%, Bo BTOpoit — Ha 45%. CkoibKo
pyOuteit ctax CTOUTh YaifHUK TIOCIIe BTOPOTO CHIDKCHHUS IICH, €CITH 10 Hadaia pactpoaaxu oH ctowr 1400 p.?
ITocne yuenku teneBuszopa ero HoBas LeHa coctaBuia 0,52 crapoil. Ha CKONBKO MPOLEHTOB YMEHBIIMIIACH
IIeHa TEJIEBU30pa B pe3ybTaTe YIeHKN?

MarasuH JeTCKUX TOBapOB 3aKyIaeT MOTPeMyIIKYy M0 ONTOBOH meHe 260 pyOieli 3a OHy MITYKY U MPOAagT C
40-niporieHTHO# HaneHKoi. CKOJIbKO OyIyT CTOUTDH 3 Take MOrPeMYIIKH, KYTUIEHHbIE B 9TOM MarasnHe?

Haaorn
(mpancnopmuwlil HANO2)

Tabnuia cTaBOK Ha «OHY JIOIIAIKY» TpaHCIOPTHOTO Hanora B pyomssx(XMAO-IOrpa) B
3aBUCHMOCTH OT MOIIIHOCTH aBTO

71-100 101-150 151-200 201-250

5 7 40,1 60




Bsdecnas B mpoimioM roay mpruooOpen aBTOMOOHITL C IBUTATENIEM MOIITHOCTHIO 145 JIOMIaquHbIX CHIT.
Omnpeenyt CyMMy TPaHCIIOPTHOTO HAJIOTA.

2. (zemenvhuii Hano2) ToOm Hazam Bamia CeMbs KYIHJIA 3eMEbHBIN ydacTok. 10 KagacTpOBOH CTOMMOCTH OH
oueHnBaercsi B cymmy 2600000 pyOmeii. Ilpum stom craBka Hamora coctaBister 0,25% oT kamacTpoBoi
cronMocTH. Onpenieny CyMMy 3eMeJIbHOTO HaJlora.

3. (manoe na evluzpvius 8 10Mmepero)

Kars mpmobOpena 6mner «Ctomoto» u BeIMTpasna 523600 pyOneit. Paccumraif, kakyro CyMMy Hajora JOJDKHA
3amatuth Kupa. Kakyro cyMMy BBIMTpBIIIA OHA HOJYYHUT HA PyKU?

4. (nmanoz Ha npusel @ pexnamHvlx axkyusx) B HosOpe mpouwtoro roga MHHa mpuobpena yTIOT B Mara3uHe
«OnextpoH». B gekabpe mpomuioro rojga cpead CBOUX MOKyHarened «DJICKTPOH» IMPOBEN PO3BITPHIII
XOJIOAWIbHUKA, TToOeauTeaeM KoToporo crama MuHa. CTOMMOCTh XONOAWIbHUKA cocTaBisieT 24300 pyOei.
Kaxkoii Hamor gomKHa 3amiatuth Mana?

5. HJ®DJI ons pesudenmos)

Hanor nHa noxons! ¢pusndeckux iun (HADIT) B PO cocraBnser 13% ot HauuciaeHHO# 3apaboTHOI miuatel. CKOJIBKO
pyOueit monyuaet pabotHuk nocie ymiatel HJDJI, ecnu HauucneHHnas 3apabotHas rwiata coctaBmsier 20 000
pyOureit?

6. (HADJI ons nepezudenmog)

AnuM mpuexan u3 Y30ekucraHa u paboTtaer B Marasune «Berwm s nomay. Ero 3apmiara 28790 py6uieii B Mecsl.
Paccuwraii, kakoli Hanor AJNMM TUTATHT €KEMECSIYHO.

7. Hanor Ha noxonsl coctariseT 13% ot 3apaboTHO#t miaTel. 3apaboTHas miata Meana Kyspmuda paBaa 12 500
py6uieii. CkoIbKO pyOJiei OH MOJIYYHT MOCIIC BBIYETa HAJIOTa HA TOXOIbI?
8. (HA®JI)

3apmaTa TBOETO TAIlbl COCTaBISLIA C SHBaps MO HIOHB mponuroro roga 50000 py6rneir B mecsm. IlotoMm ero
TOBBICHIIM B JTOJDKHOCTH, W C HIOJS IO AeKaOpp mama moirydain 3aprutaty 65000 pyOneit B mecsi. Onpenenu
CYMMY €r0 IT0JIOXO/THOTO HAJIOTa 33 NPOLUIBIH IO/

9. Hanor Ha noxojst cocraiseT 13% ot 3apaboTHoii miatel. [locie yaepskaHusi Hauora Ha J0X0/bl BaneHTnHa
HukomaeBHa momyumna 9570 pybxneir. Ckoipko pyOiedt cocraBiser 3apaboTHas In1ata BajgeHTHHBI
HukoaeBHb1?

10. Hamor Ha moxonast ¢usuueckux jun (HJIDJI) B PD cocramser 13% OT HauyMCIEHHOW 3apabOTHOU ILIATHI.
Ckonpko pyOusieii mosrydaet pabotHuk nocie ymiatsl HADJI, ecnu HauucnenHas 3apaboTHAsI T1aTa COCTABISET
20 000 pyOGmeit?

Bxuaabl, KpeauTsl

1. CoeperatenbHblii 0aHK HAUKCIsAET HAa cpouHbid BKaa 20% romgoBbix. Brinamgunk nonosxun Ha cuer 800 p. Kakast
cyMMa OyJIeT Ha 3TOM CYeTe Yepe3 IO, €CIIM HUKAKHX OIEpalliii CO CYETOM IMPOBOAMUTHCS HE OyaeT?

2. Ha cuer B 6aHKe, JIOXO/ MO KOTOPOMY cocCTaBisieT 15% rojoBeix, BHecn 24 toic. p. CKOIBKO ThICSY pyOei
OyZeT Ha ATOM cYeTe Yepe3 r'oJl, €CIIM HUKAKUX OTNEPaInid CO CYETOM MPOBOAUTHCS HE OyaeT?

3. Ha cuer B Ganke, 10xoA 1o kotopomy coctasisier 20% ronoBsix, BHecin 50 Teic. p. CKOJBKO ThICsSY pyOuieit
OyzZer Ha 3TOM cUeTe 4Yepes rofl, €CIIM HUKAKUX OIEPaIliii CO CYETOM MPOBOUTHCS He OyaeT?

4. Ha cuer B OaHKe, T0X0X IO KOTOpoMy coctaBiseT 20% TOH0BBIX, BHECTH HEKOTOPYIO cyMMY. CKOJBKO THICSY
pyOJeit BHeCTH Ha ATOT CUET, €ClK Yepe3 roa Ha cuery Obuto 60 500 py0. (HMKaKuX omepamuii Co CYETOM He
MIPOBOAMIIOCH)?

5. Ha cuer B 0aHKe, 10X0/] [0 KOTOPOMY COCTaBIIsieT 7% TOJIOBBIX, BHECIH HEKOTOPYI0 cyMMy. CKOJIBKO ThICSY
pyOieli BHECIIM Ha 3TOT CUET, €CJIM Yepe3 roj Ha cuery O0buto 44 940 pyO. (HMKaKUX OIepanuii co CYETOM He
MPOBOJTUIIOCH)?

6. Kumenr B3sut B 6anke kpeaut 12 000 py6Gueit Ha rox nox 16%. OH H0KeH moramarh KpeauT, BHOCS B OaHK
€XKEMECSIYHO OJIMHAKOBYIO CYMMY JIEHET, ¢ TeM 4YTOOBI 4epe3 roj BBHIUIATHTH BCIO CYMMY, B3SITYIO B KpPEIWT,
BMecTe ¢ nporeHTaMu. CKOJIBKO pyOIieid OH TOJKeH BHOCUTD B OaHK €KeMeCsIHO?



Knuent B3si1 B 6anke kpeaut 60 000 py6neii Ha rox noxa 17% rogossix. OH I0JDKEH MOrainiath KPeanT, BHOCS B
0aHK €XEMEeCSYHO OIMHAKOBYI0 CyMMY JIEHEr, ¢ TeM YTOOBI Yepe3 I'oJ BBILIATHTH BCIO CyMMY, B3fTYIO B
KpenuT, BMecTe ¢ mporeHTaMu. CKOJIBKO pyOiieil OH T0JKeH BHOCUTH B OaHK €KEMECSIHO?

* B Oank Obu1 moyto’keH BKJIaA mop OankoBckuit mporeHT 10% romoBeix. Uepes rop, mocie HAdUCICHHS
TIPOIICHTOB, XO35MH BKIaaa cHAI co cdera 2000 pybreii, a eme gepes rog cHoBa BHec 2000 pybmneit. OxHako,
BCIICCTBHE 3THX ICHCTBHH dYepe3 TPU rojia co BPEMEHH IePBOHAYaJbHOTO BJIOKEHHUS BKJIaJa OH MOJYYHII
CyMMY MEHBIIIE 3aIUIaHUPOBAHHOU (ecii OBl He OBIJIO MPOMEKYTOYHBIX ONeparuii co BKIagoMm). Ha ckombko
pyOIeit MeHbIIe 3aIIaHHPOBAHHON CYMMBI OJIYYHJI B HTOTE BKIATIHK?

* B nrone miiaHupyeTcs B3ATh KPeIUT B OaHKEe Ha HEKOTOPYIO CyMMY. Y CJIOBHUS €r0 BO3BpaTa TaKOBBI:

— Ka)XIBII STHBApb JOJT Bo3pacTaeT Ha 31% 1o cpaBHEHHUIO C KOHIIOM IIPEIBITYIIETO TOa;

— ¢ (beBpans Mo MIOHH KAXKIOTO Tofla HEOOXOAMMO BHIIUIATHTE YacTh 0T, paBHY 69 690 821 py6ms. Croibpko
pyOneii OblIO B35TO B OaHKE, €CJIM M3BECTHO, YTO OH OB MMOJHOCTBIO IOTAIEH TPeMs PaBHBIMH IUIaTeXaMu ( TO
€CTb 3a Tpu roja)?

10. * Anartonmii pemmia B3aTh Kpeaut B 0anke 331000 py6Oneit Ha 3 mecsina mog 10% B mecsi. CyIiecTByroT 1Be

CXEMBI BBIIIJIATHI KPEANTA.

ITo nepBoit cxeme 6aHK B KOHIIE Ka)KIOTO Mecsla Ha4KMCIsIeT MPOIEHTHl Ha OCTaBINYIOCS CyMMY Aoira (To

ecTh yBenmuuBaeT poar Ha 10%), 3arem AHaTonmii nepeBoauT B OaHK (PUKCHPOBAHHYIO CYMMY M B pe3yibTaTe
BBIIJIAYHMBACT BECh JOJT TPEMS PAaBHBIMH IUIATE)KAMH (aHHYHUTETHBIC IUIATEXKH).
ITo BTOpOIi cXeMe ToXKe cyMMa JoNra B KOHIIE Ka)kKA0ro Mecsna yseanauBaetcs Ha 10%, a 3aTeM yMeHbIIaeTcs
Ha CyMMY, yIuladeHHy0 AHaTtonreM. CyMMBl, BBIIZIAYMBACMBIC B KOHIIE KaXKIOT0 Mecsla, HOAOUPAIOTCS TaK,
4ToOBl B pe3yJbTaTe CyMMa J0jra KaIblii Mecsl] yMEHbIIalach paBHOMEPHO, TO €CTh Ha OJHY M Ty JXXe
BesinunHy (auddepeHuupoBannble mwiarexu). Kakyto cxemy Beirognee BbIOpaTh AHatosimio? CKONbKO pyOiei
OyZeT cocTaBIATh 3Ta BEIroza?



